

饭店老板买的十多箱烟花还没放 就在车厢里炸开了

元宵佳节,绿城烟花绽放。未来路与金水路口一饭店的老板,花几千元买来十多箱烟花,放在皮卡车后备厢里,原打算等忙完活后让员工燃放,热热闹闹,谁知道不小心火花溅了进去,引爆了这些烟花。

记者 冉小平 文/图



事发后,我赶到现场。这家饭店前的广场上还有不少散落的烟花筒,白色皮卡车后座的玻璃也被震碎了,后备厢的车顶炸了一个洞。

金水区未来路办事处巡防队员王亚军说,当晚8点10分左右,同事听到一阵阵巨大的鞭炮轰鸣声,持续了两三分钟。大家赶到现场后,皮卡车附近弥漫着刺鼻的火药味,到处都是烟花筒,不时还能听到劈啪声。

原来,由于元宵节晚上生意忙,该饭店员工不能观看元宵节焰火晚会。饭店老板用皮卡车拉来十多箱烟花爆竹,全部放在后备厢里,后备厢车门敞开着,准备让员工忙完了燃放,热热闹闹。

可晚上8点左右,放炮产生的火花溅入到后备厢里,引爆了这些烟花。

巡防队员说,当时声音很大,车玻璃都炸碎了。一些烟花还从后备厢里蹦出,冲到空中。在旁边观看的饭店客人王先生头部被飞溅的烟花击中,他捂着头跑到了医院。

为防止残留在后备厢里的烟花爆竹再次爆炸,饭店员工和巡防队员拿来铁锹,将堆积的烟花爆竹铲开,用水浇灭。

96678
 郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博

“不嫌清理麻烦,担心火灾隐患”

提醒市民:销售、燃放孔明灯造成火灾事故将负法律责任

读者陈喜中来电:元宵节过完了,东区不少行道树上,落下了花花绿绿的孔明灯,给环卫工人带来了不少麻烦。
 记者 汪永森 文/图

环卫工清理出50多个孔明灯

昨天上午9点,黄河路与中州大道交叉口附近,行道树上、立交桥边,落着一个个孔明灯。

这些报废的孔明灯高约半米,红、黄、蓝三色居多,挂在行道树梢头上,随风呼呼作响。

该区域行道树和绿地上落下的孔明灯有50多个,孔明灯内铁丝穿着的固体酒精块大多燃烧殆尽,部分孔明灯已被烧烂。

对于距离地面超过5米的孔明灯,郑州市环城快速路管理处的环卫工只有踩上三轮车清理。

燃放造成火灾将负法律责任

郑州市环城快速路管理处工作人员称,环道上行道树和绿地都有报废的孔明灯。

这名工作人员介绍,元宵节我市消防部门发出通知,明令禁止在市区销售、燃放“孔明灯”。

元宵节当晚,还有不少市民在市区广场和城市周边空地燃放孔明灯。

“孔明灯多数是棉纸制作的,我们不嫌清理麻烦,担心的是存在火灾隐患。”

“因销售、燃放孔明灯造成火灾事故的,依法追究有关责任人员的法律责任。”这名工作人员说。



本色本味

文化路店: 61005777
 经七路店: 63615777
 东明路店: 66353377

谢谢读者李先生向晚报提供新闻线索,获得了价值144元的礼品。

请来管城区东明路与商城路巴奴火锅东明路店4楼营销企划部领取礼品。
 见报后一周内领奖有效



神州行老交情

幸福定格,亲情满格



神州行感恩回馈老客户

没什么大的理想,希望一家人整整齐齐,健健康康,快快乐乐,幸幸福福,永远在一起就好了……

活动时间:2011年12月24日——2012年2月29日

活动地点:全区移动营业厅

详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

1、全家分享福:预存家庭账户费用送全家福

神州行在网一年以上老客户,预存200元家庭账户费用【含20元(10个月)家庭短号功能费,180元(30元X6个月)分摊话费】,即可获赠上花轿“全家福”10寸水晶相框合影一幅。

2、幸福来敲门:预存分摊费用送全家福

神州行在网一年以上老客户,预存300元分摊费用,包括50元(10元X5个月)短信包费用,50元X5个月话费分摊,即可获赠上花轿“全家福”10寸水晶相框合影一幅。

3、另有超值彩信抢福活动敬请期待!



www.10086.cn 10086